11 КЛ                           Административный контрольный срез за 1 четверть          ВАРИАНТ №1
1вариант ответа
1. Распределите страны по группам согласно их уровню экономического развития:
	А) «Большая семерка» стран Запада
Б) Внеевропейские развитые страны с высоким уровнем развития
В) Ключевые развивающиеся страны
Г) Новые индустриальные страны (НИС) «азиатские тигры»
Д) Отстающие в своем развитии, с душевым ВВП менее 
1 тыс. $ в год:

	1. Бельгия, Нидерланды, Люксембург, Дания, Исландия, Швейцария, Австрия, Швеция, Норвегия
2.Австралия, Новая Зеландия, ЮАР
3.Саудовская Аравия, Кувейт, Объединенные Арабские Эмираты, Ливия, Бруней
4. Индия, Бразилия, Мексика, Китай 
5.США, Япония, ФРГ, Франция, Великобритания, Италия, Канада
6.Аргентина, Уругвай, Венесуэла
7. страны Африки, Азии, Латинской Америки
8.Республика Корея, Сингапур, Тайвань, Гонконг, Малайзия, Таиланд, Индонезия
9. Венгрия, Польша, Чехия, Латвия, Литва, Эстония, Россия, Украина



2. Экономическую мощь Зарубежной Европы определяют страны...
1) Нидерланды, Швейцария, Бельгия, Швеция; 2) ФРГ, Франция, Великобритания, Италия
3) Италия, Франция, Швейцария, Великобритания;4) Италия, Испания, Бельгия
3.Наибольшее число иностранных рабочих среди стран Зарубежной Европы имеет:
1) Великобритания; 2); 3) Швейцария; 4) Германия Швеция.
4.Выберите пару стран Зарубежной Европы, входящих в один субрегион:
1) Дания и Нидерланды; 2) Нидерланды и Португалия; 3) Португалия и Греция;4) Греция и Дания
5. Самая большая по площади страна зарубежной Европы — это:
1) Германия; 2) Франция; 3) Испания; 4) Польша.
6.Найдите ошибку в перечне стран, расположенных в пределах центральной оси развития Зарубежной Европы: 
1) Португалия; 2) Италия; 3) Нидерланды; 4) Германия.
7.  Выберите крупнейший европейский морской порт:
1)  Гамбург   2)  Лондон     3)  Марсель   4)  Роттердам
8. "Лесной цех" Зарубежной Европы - это:
1) Швеция и Финляндия    2) Швейцария и Франция    3) Германия и Франция  4) Польша и Чехия
9.Ведущей отраслью промышленности Зарубежной Европы является:
1) машиностроение     2) лесная     3) нефтеперерабатывающая   4) текстильная
10. Преобладание растениеводства в сельском хозяйстве характерно для стран:
1) Северной Европы 2) Восточной Европы    3) Южной Европы  4) Западной Европы
11. Страной – банкиром называют: 
1) Великобританию    2) Швецию   3) Францию   4) Швейцарию
12. Западная Европа характеризуется:
1) низким уровнем рождаемости и высокой смертностью; 2) высоким уровнем рождаемости высокой смертностью;
3) низким уровнем рождаемости и низкой смертностью;  4) высоким уровнем рождаемости низкой смертностью;
13. Выберите сельскохозяйственные продукты, экспортируемые из Южной Европы:
1) цитрусовые, оливковое масло, вино; 2) зерно, мясные продукты, молочные продукты;
3) шерсть, сахар, рыбопродукты; 4) мясные продукты, чай, фрукты.
14. Наибольшая доля занятых в сельском хозяйстве характерна для стран:
1) Северной Европы; 2) Западной Европы; 3) Восточной Европы; 4) Южной Европы.
15. Старопромышленными районами Зарубежной Европы являются...
1) Лондонский, Парижский 2) Статфьорд, Мидленд, Южный Уэльс 3) Рурский, Эльзаский  4) Эльзаский,Лондонский
16. Для какого типа сельского хозяйства типично преобладание интенсивного молочного животноводства, а в обслуживающем молочное животноводство растениеводстве преобладают кормовые культуры и серые хлеба:
 1) североевропейский, 2) среднеевропейский и 3) южно-европейский.
17. ЦЕНТРАЛЬНАЯ ОСЬ РАЗВИТИЯ -ЭТО….







11 КЛ                           Административный контрольный срез за 1 четверть          ВАРИАНТ №2
1вариант ответа
1. Распределите страны по группам согласно их уровню экономического развития:
	А) страны Западной  Европы – ВВП на душу населения высокий
Б) Страны с переходной экономикой
В) лидеры развивающегося мира, обладающие большим природным, людским и экономическим потенциалом
Г) Развивающиеся страны, имеющие душевой показатель ВВП, превышающий 1- 5 тыс.$
Д) Нефтеэкспортирующие страны:

	1. Австралия, Новая Зеландия, ЮАР 
2. Республика Корея, Сингапур, Тайвань, Гонконг, Малайзия, Таиланд, Индонезия 
3.Саудовская Аравия, Кувейт, Объединенные Арабские Эмираты, Ливия, Бруней
4. страны Африки, Азии, Латинской Америки
5. Индия, Бразилия, Мексика, Китай 
6. Венгрия, Польша, Латвия, Литва, Эстония, Россия, Украина 
7. Япония, Великобритания,  Италия, США, ФРГ, Франция, Канада
8. Бельгия, Нидерланды, Люксембург, Дания, Исландия, Швейцария, Австрия, Швеция, Норвегия
9. Аргентина, Уругвай, Венесуэла


2.Найдите ошибку в перечне главных черт экономико-географического положения стран Европы:
1) соседское положение; 2) приморское положение;3) внутриконтинентальное положение,
 3.Укажите самые крупные городские агломерации Зарубежной Европы:
1) Парижская и Рурская; 2) Рурская и Мадридская; 3) Мадридская и Лондонская; 4) Лондонская и Парижская.
4. Самая большая по численности населения страна Зарубежной Европы это:
1) Германия; 2) Франция; 3) Испания; 4) Польша. 
5. Наибольшую долю иностранных рабочих среди всех стран Зарубежной Европы имеет:
1) Великобритания; 2) Германия; 3) Швейцария; 4) Швеция.
6. Для населения Зарубежной Европы характерно:
1) депопуляция;  2) деградация; 3) интеграция
7.Господствующей религией Зарубежной Европы является...
1) буддизм 2) ислам 3) христианство
8.Найдите ошибку в перечне стран, расположенных в центральной оси развития Зарубежной Европы:
 1)Великобритания; 2)Франция; 3)Греция; 4) Бельгия
9. В Зарубежной Европе странами с наиболее высоким уровнем урбанизации являются...
1) Бельгия, Великобритания, ФРГ 3) Норвегия, Финляндия, Швеция
2) Австрия, Испания, Италия 4) Польша, Чехия, Болгария
10. Укажите главную отрасль промышленности Зарубежной Европы:
1) топливная промышленность; 2) черная металлургия; 3) машиностроение; 4) легкая промышленность.
11. Самый крупный морской порт Зарубежной Европы — это:
1) Лондон; 2) Гамбург; 3) Роттердам; 4) Вена.
12.Транспортная система Зарубежной Европы выделяется в мире:
1) самой большой дальностью перевозок; 2) преобладанием автомобильного транспорта
3) преобладанием железнодорожного транспорта; 4) отсутствием речного транспорта.
13.Найдите ошибку в перечне главных финансовых центров Зарубежной Европы:
1) Афины; 2) Цюрих; 3) Лондон; 4) Люксембург.
14. «Швейной фабрикой» региона называют:
 1) Великобританию; 2) Германию; 3)Португалию; 4) Францию
15. Отсталый аграрный район в зарубежной Европе — это:
1) Лондонский; 2) Южная Италия; 3) Рурский; 4) Парижский.
16. В этом типе сельского хозяйства преобладает растениеводство, а животноводство играет второстепенную роль:
 1) североевропейский, 2) среднеевропейский и 3) южно-европейский
17. СУБУРБАНИЗАЦИЯ-ЭТО….
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17-  главное ядро территориальной структуры расселения и хозяйства
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17 рост пригородных зон в результате переселения в них населения из городов-центров, а также из сельской местности. (Обычно рост пригородов и городов-спутников происходит быстрее, чем городов-центров).
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